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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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взаємопов’язаних економіко-статистичних показників, що використовуються 
в економічному аналізі. Сукупність показників, що всебічно характеризують 
господарську діяльність підприємства має відповідати певним вимогам. По-
перше, ця система показників повинна мати всеохоплюючий характер, тобто 
поширюватися на всі аспекти економічного процесу: виробництво найбільш 
важливих товарів чи груп товарів, ресурси та ефективність їх використання, 
витрати, розподіл і перерозподіл доходів, фінансові результати, фінансовий 
стан, інвестиції, зовнішньо-економічні зв’язки тощо. По-друге, показники 
системи, що відносяться до різних аспектів економічного процесу, мають бу-
ти методологічно взаємоузгоджені, тобто вони базуються на гармонізованих 
визначеннях і класифікаціях.

Для обґрунтованого застосування певного статистичного прийому 
аналітик має бути ознайомленим з економічною природою конкретного гос-
подарського процесу. Саме за таких умов зросте ефективність всієї 
аналітичної роботи і прийнятих управлінських рішень.

УДК: 378.005:657
РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕ-

ЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Л.В. Іванченкова,  Г.О. Ткачук, Л.Б. Скляр, В.С. Іванченков, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Входження України у світову систему економіки вимагає підготовки 
нової генерації фахівців економічного профілю, які здатні критично мислити, 
вирішувати складні завдання, управляти людьми, бути гнучкими, швидко 
приймати рішення, знати мови, уміти вести переговори, володіти економіч-
ними методами ефективного впливу на розвиток економіки. 

Бухгалтерський облік  відіграє провідну роль в процесах створення на-
дійного і достовірного інформаційного забезпечення для цілей прийняття 
економічних рішень, а професійні бухгалтерські організації займають вагоме 
місце серед світових гравців, що регулюють економічні та фінансові потоки 
[1].  

Професія бухгалтера є універсальною і перспективною. Наразі спеціа-
льність “Облік і оподаткування” – це економічна спеціальність, яка дає мож-
ливість працевлаштування: головними бухгалтерами, керівниками підрозді-
лів, фінансовими директорами, бухгалтерами, бухгалтерами-ревізорами, бух-
галтерами-експертами, керівниками групи обліку, контролерами-ревізорами, 
економістами з бухгалтерського обліку і аналізу господарської діяльності, 
економістами з фінансової роботи, економістами, аналітиками, ревізорами, 
головними державними податковими інспекторами, старшими державними 
податковими інспекторами, ревізорами-інспекторами податкової служби, ау-
диторами, консультантами з економічних питань, науковими співробітника- 
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ною природою коооооооооннннннннкккккккккрррррррррееееееееетттттттттннннннннноооооооооггггггооооо гос-

умоввв  зззззззззррррррррросте ефеккккккккктииииииииивність всіє
нських ррррррррріішшшшшшшшшеееееееенннннннььь.
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вати ссссскккккллллаааааадні завдання, уууууууупппппппррррравляти
ймати рррррііііішшшшшеееення,, зззззззззнннннаати мови, уміти

ими метттттттоооооддддддааааами еееееффффффффеееееееккккккккктттттттттиииииииивннннннннноого впливу
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[[[[[1].  
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ми, викладачами. Підприємства різних форм власності, на сьогоднішній день, 
потребують висококваліфікованих спеціалістів з бухгалтерського обліку, які 
обізнані з нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність підпри-
ємств в Україні та вміють вести облік як в ручному так і автоматизованому 
вигляді і готові вдосконалювати свої професійні навики. Зміна підходів до 
ролі та місця бухгалтера у сучасному інформаційному суспільстві зумовила 
розширення його функцій відповідно до вимог сучасної економіки. Бухгалте-
ри перестають бути фіксаторами здійснених подій, а стають активними учас-
никами управління підприємством. Роботодавці надають переваги тим бух-
галтерам, які знають чинне законодавство, мають знання міжнародних стан-
дартів обліку та звітності, митного законодавства, володіють іноземними мо-
вами, вміють проводити необхідні аналітичні дослідження та виконувати ко-
нтрольні функції. 

Актуальними питаннями щодо новітніх перспектив розвитку бухгал-
терського обліку є:

- важливість володіння навичками автоматизованого обліку;
- вимоги до претендентів на посаду бухгалтера у контексті новітніх об-

лікових технологій;
- запровадження електронних трудових книжок в Україні;
- специфіки електронного документообігу в органах місцевого самов-

рядування та державної влади;
- формування фахових компетентностей, пов’язаних із новітніми тех-

нологіями, які повинні набути здобувачі вищої освіти під час навчання;
- використання новітніх технологій та інструментів для організації дис-

танційного навчання та самостійної роботи студентів спеціальності «Облік і 
оподаткування».

Вважаючи на  умови сучасних інформаційних технологій та автомати-
зованих систем бухгалтерського обліку традиційна система навчання не 
сприяє його індивідуалізації у вищому навчальному закладі і тим самим не-
достатньо готує майбутніх спеціалістів бухгалтерського обліку до професій-
ної діяльності. Для результативного показника формування фахової компете-
нтності майбутнього спеціаліста з бухгалтерського обліку в процесі навчання 
необхідно постійно вдосконалювати професійну та викладацьку майстерність 
науково-педагогічного складу та використовувати форми активного навчан-
ня, орієнтованого на професійну підготовку майбутніх фахівців бухгалтерсь-
кого обліку, впровадження в навчальний процес комп’ютерноорієнтованих 
методичних систем навчання фахових дисциплін, в основу яких покладено 
web технології. 
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Korzeb Zbigniew [та ін.]. - Тернопіль : ТНЕУ, 2017. - С. 335-337. 
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